

Память о героях нетленна

Миасс чествовал ветеранов, вспоминал героев, погибших на полях сражений и работавших в тылу — всех тех, кто подарил нам мир и свободу

Виктория КРАСИЛЬНИКОВА

Фото автора

Ровно в 10 утра 9 мая начались торжественные мероприятия, посвященные 79-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне.



Нескончаемым потоком шли жители Миасса, чтобы возложить венки и цветы в память о защитниках Отечества.

Тысячи миассцев собрались на центральной площади: представители власти и депутатского корпуса, члены ветеранских и общественных организаций, сотрудники госучреждений и предприятий округа, учащиеся школ, колледжей и вузов.

Перед собравшимися выступил глава Миасского городского округа Егор Ковальчук.

— Сегодня великий праздник для всей страны, для всех нас — День Победы! Нет ни одной семьи, которой так или иначе не коснулась бы война. Из Миасса на фронт ушло 14 тысяч человек, вернулось девять. Стойкость, мужество, сплоченность, истинный патриотизм и любовь к Родине позволили одержать эту сложную, вымученную Победу. И сегодня наши ребята защищают Родину в зоне специальной военной операции. Как и в годы войны, мы должны сохранять единство, поддерживать фронт и наших бойцов. Уверен, мы сможем повторить подвиг наших предков! Победа и в этот раз будет за нами!

Минутой молчания горожане почтили память десятков миллионов погибших в годы Великой Отечественной войны. Сотрудники Росгвардии и ученики школы № 11 возложили цветы к Вечному огню и подножию Скорбящей матери.



Цитата



Алексей Текслер, губернатор Челябинской области:

— Южный Урал всегда был надежной опорой для

страны. И в трудовых буднях, и в ратном подвиге. Когда на нашу землю пришел враг, жители области с оружием в руках отправились на фронт. Круглосуточно ковали победу в тылу рабочие сотен наших предприятий. Война оставила свои шрамы на сердце каждого южноуральца. В каждой нашей семье есть свой герой. Человек, которого мы чтим, на которого хотим быть похожими. Поэтому так важно сегодня знать историю своей страны, края, семьи, помнить о своих предках, защитивших Родину, подаривших всем нам будущее.



Традиционно в мероприятиях, посвященных Дню Победы приняли участие парадные расчеты сотрудников силовых ведомств. А творческие коллективы учреждений культуры исполнили трогательные номера, посвященные России и любви к Родине.